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Op 11 mei 2009 heeft de vaste commissie Financiën van u een brief ontvangen met een voorstel voor een 
nieuwe indeling van de drie begrotingen van het ministerie Financiën. De commissie heeft vervolgens uw 
antwoorden op schriftelijke vragen ontvangen op 24 juni 2009.  
 
De vaste commissie voor Financiën kan instemmen met uw voorstel voor integratie en indeling van de drie 
begrotingen die vallen onder uw ministerie, mits u hierbij de volgende voorwaarden in acht neemt: 

• door middel van een aparte tabel inclusief toelichting, wordt inzicht gegeven in de toerekening van 
de apparaatsuitgaven van de Generale Thesaurie op het niet-beleidsartikel aan de beleidsartikelen 
van de begroting; 

• u neemt in de begroting nadere financiële en niet-financiële informatie op over de input van de 
Generale Thesaurie, conform de bijlage van de brief die de commissie voor de  Rijksuitgaven u 
heeft gestuurd. Een kopie van deze brief heb ik bijgevoegd. De vaste commissie van Financiën 
vindt het van belang dat dan ook consequent alle apparaatskosten van de Generale Thesaurie 
zullen worden geboekt op het niet-beleidsartikel, ook de kosten van externe inhuur; 

• u zoekt in overleg met de Algemene Rekenkamer een oplossing voor het - als gevolg van de 
samenvoeging van drie begrotingen - verruimde toegestane foutbedrag op jaarverslagniveau, 
zodanig dat de Algemene Rekenkamer op het huidige niveau kan blijven rapporteren over 
onrechtmatigheden en onzekerheden en hieraan dezelfde conclusies kan verbinden als zij dat deed 
in de situatie dat sprake was van drie afzonderlijke begrotingen; 

• u verantwoord alle maatregelen die samenhangen met de financiële crisis op uniforme wijze in de 
begroting, bij voorkeur op één artikel; 

• u komt met een voorstel om het mogelijk te maken dat middelen geraamd op aanvullende posten 
voortaan ook onderdeel te laten uitmaken van een begrotingswet zodat deze middelen onder het 
budgetrecht van de Tweede Kamer vallen en amendeerbaar zijn.  

 
Indien deze voorwaarden voor u niet haalbaar zijn, dan stelt de vaste commissie voor Financiën voor om 
uw voorstel aan te houden en de invoering met een jaar uit te stellen, zodat de commissie hierover met u 
nader kan overleggen. 
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Tot slot hecht de vaste commissie voor Financiën eraan om op te merken dat de Kamer zich nadrukkelijk 
het recht voorbehoudt om de wijzigingen in de indeling van de Financiën-begrotingen terug te draaien 
indien zij van oordeel is dat hiermee geen recht wordt gedaan aan haar informatiebehoefte of het 
budgetrecht. 
 
Hoogachtend, 
 
de griffier van de vaste commissie voor Financiën, 
 
 
 
 
R.F. Berck  
 


